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"Παιδιά και νέοι στη φυσική δραστηριότητα και τον αθλητισμό" 

Το κεντρικό θέμα του 24ου ΔΣΦΑΑ είναι: "Παιδιά και νέοι στη 
φυσική δραστηριότητα και τον αθλητισμό". Κεντρικός ομιλητής 
του συνεδρίου θα είναι ο καθηγητής Craig Williams από το 
Πανεπιστήμιο του Exeter, την Παρασκευή στις 20 Μαΐου 2016.

Αν και προτρέπουμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν 
εργασίες σχετικές με το θέμα του συνεδρίου, το ΔΣΦΑΑ 2016 θα 
αποτελέσει φόρουμ για διάλογο και ανταλλαγή επιστημονικών 
απόψεων σε όλα τα αντικείμενα της Αθλητικής Επιστήμης. 
Σε αυτό το πλαίσιο καλωσορίζουμε υποβολές εργασιών από: 
Αθλητική Αναψυχή και Τουρισμό, Αποκατάσταση, Προσαρμοσμέ-
νη Φυσική Δραστηριότητα, Άσκηση και Διατροφή, Εμβιομηχανική,  
Βιοχημεία & Φυσιολογία της Άσκησης, Ιστορία του Αθλητισμού, 
Κοιωνιολογία του Αθλητισμού, Κινητική Μάθηση και Ανάπτυξη, 
Προπονητική, Φυσική Αγωγή, Φυσική Δραστηριότητα, Ψυχολογία 
του Αθλητισμού, Διοίκηση του Αθλητισμού, κ.λ.π.

Κατάθεση περιλήψεων
Αυτή είναι η πρώτη ειδοποίηση για την προετοιμασία κατάθεσης 
περιλήψεων για το ΔΣΦΑΑ της Κομοτηνής 2016. Καλούμε τους 
ενδιαφερόμενους να ετοιμάσουν  προφορικές και αναρτημένες 
ανακοινώσεις σε διάφορες κατηγορίες έρευνας, σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές του συνεδρίου. Η κατάθεση των εργασιών θα γίνει 
μέσω της σχετικής πλατφόρμας και θα ξεκινήσει την 1η Ιανουαρίου 
2016. 

Ένας από τους βασικούς στόχους του ΔΣΦΑΑ 2016 είναι η 
ανάδειξη νέων επιστημόνων και η ενίσχυση της "σύγχρονης 
έρευνας αιχμής". Για το σκοπό αυτό συστάθηκε το Βραβείο Νέων 
Ερευνητών (ΒΝΕ) που θα ξεκινήσει να δίνεται από το 24ο ΔΣΦΑΑ 
του 2016. Όσοι νέοι επιστήμονες επιθυμούν, θα έχουν την ευκαιρία 
να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό για την επιστημονική αριστεία, 
παρουσιάζοντας το εξαιρετικό επιστημονικό τους έργο στο 24ο 
ΔΣΦΑΑ 2016. Μια κριτική επιτροπή που αποτελείται από την 
Επιστημονική Επιτροπή του ΔΣΦΑΑ και την επιστημονική επιτροπή 
της ΣΕΦΑΑ-ΔΠΘ, χορηγεί τα βραβεία με βάση την παρουσίαση των 
ηλεκτρονικά αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters), επιλέγο-
ντας τις δέκα κορυφαίες παρουσιάσεις αντίστοιχα. Οι συγγραφείς 
αυτών των δέκα παρουσιάσεων είναι και οι πρώτοι που θα λάβουν 
ειδοποίηση κατάθεσης της εργασίας τους για δημοσίευση ως 
σύντομου άρθρου. Εν τέλει οι τρεις πρώτες παρουσιάσεις θα 
λάβουν το βραβείο δωρεάν εγγραφής στο 25ο ΔΣΦΑΑ, ενώ η 
καλύτερη εργασία θα λάβει και ειδικό χρηματικό έπαθλο.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα μας: www.icpes.gr


